



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



КОММУНА

№104 (25732) | Вторник, 12 июля 2011 года

Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

Город Рыночный вопрос

На совещании в правительстве области обсуждалась реализация плана мероприятий по развитию рынков на территории Воронежа.

Валерий СЕВЕРНЫЙ

Мэр Сергей Колнух, в частности, сообщил, что в настоящее время в областном центре функционируют 34 рынка. В капитальные сооружения, согласно плану, будет переведены 19 из них. Например, реконструкция здания МУП «Центральный рынок» позволит не только увеличить торговые площади на 2 тысячи квадратных метров и обеспечить всех торгующих на улице местами в помещении, но и провести благоустройство прилегающей территории. Поэтапная реконструкция Центрального рынка начнется в третьем квартале текущего года и будет осуществляться без приостановки его работы.

Проводится подготовка к строительству и реконструкции рынков «Придача», «Южный» и «Жемчужный», в сентябре ожидается ввод в эксплуатацию второй очереди торгового комплекса авторынка на улице Антонова-Овсеенко. Решаются вопросы с началом соответствующих работ и на других городских рынках. В то же время, по информации Сергея Колнуха, часть рынков подлежит поэтапной ликвидации. Так, исключены из плана организации розничных рынков места торговли ООО НПО «Надежда», расположенные по улице Остужева, 19-е и Ленинский проспект, 154 в, а также ООО «Татьяна» и ООО «Придача – сервис» по улице Димитрова, 61 и улица Димитрова, 67а. Всем предпринимателям, осуществляющим торговую деятельность на данных площадях, оказывается содействие в установке временных сооружений на территории Железнодорожного и Левобережного районов и получении торговых мест на городских рынках. На планёрке также отмечалось, что управляющие компании рынков уже сегодня должны произвести расчёты стоимости аренды в построенных и отреставрированных рыночных комплексах, чтобы знать, будут ли готовы предприниматели её оплачивать.

Для достойной жизни

Губернатор области Алексей Гордеев проверил подготовку к 300-летию Боброва и открыл VII сельские спортивные игры



Валерий ЧАШКИН

В сентябре Бобров отметит своё трёхсотлетие – и глава области не мог не воспользоваться возможностью лично высказать, чем же живут здесь люди накануне большого торжества.

К юбилею здесь предполагается ввести в эксплуатацию ряд строящихся социальных объектов. Первым делом Алексей Васильевич побывал в селе Липовка. Едва губернатор вышел из машины, его обступили узнавшие о его приезде в село местные жители. У каждого – своя проблема, своя

просьба о помощи – например, в решении различных бытовых проблем, связанных с начислением оплаты за подключение домов к водоводу, подведением газа, ремонтом дорог. Незапланированный разговор получился недолгим из-за напряжённого gubernatorskogo графика, однако Алексей Гордеев пообещал, что все поднятые вопросы будут взяты под контроль.

Сейчас в Липовке возводится двухэтажный интернат для пожилых людей. Проект осуществляется при поддержке Пенсионного фонда России. Это первое

в нашем регионе за многие годы новое здание для социального учреждения подобного профиля – надо, конечно, упомянуть о том, что аналогичное появится ещё в Новоусманском районе. Оба интерната возводятся по специальному проекту. Здание состоит из двухэтажного корпуса, одноэтажного административно-бытового блока и пристроенного блока столовой с подсобными помещениями общей площадью 3,8 тысячи квадратных метров. Липовский интернат рассчитан на сто постояльцев – в нём 45 двухместных и 9 одномест-

ных номеров. Имеется место не только для централизованной прачечной, но и для библиотеки, и для танцплощадки, и для спортивных игр. Будет оборудован компьютерный класс: пожилые люди смогут бесплатно освоить компьютерную грамотность. Помещения общего пользования – коридоры, лестничные марши, холлы, – и архитектурная среда в целом адаптированы именно для людей пожилого возраста, в том числе для тех, кому необходима посторонняя помощь.

Окончание | Страница 3

Испытание космосом

Юбилей | Владимир Рачук из поколения людей, считающих, что работать нужно не ради денег и наград

Вчера в адрес генерального директора – генерального конструктора КБХА Владимира Рачука пришло поздравление Президента России Дмитрия Медведева. «Уважаемый Владимир Сергеевич! – Говорится в телеграмме, – примите мои поздравления с 75-летием и самые добрые пожелания. Талантливый конструктор и выдающийся организатор производства, вы прошли трудовой путь от инженера до руководителя ведущего ракетно-космического предприятия, внесли большой вклад в укрепление научно-технического и оборонного потенциала России. При вашем непосредственном участии созданы многие образцы ракетных двигателей, в том числе – для уникальной транспортной космической системы «Энергия-Буран» и доставки на орбиту аппаратов нового поколения «Глонасс-К». Здоровья вам, новых успехов и всего наилучшего».



11 июля коллеги, друзья и соратники по нелегкому труду завоевателей космоса также поздравляли юбиляра с 75-летием. – Владимир Сергеевич, а у вас есть воинское звание?

– Когда-то был капитаном. А сегодня обхожусь без звезд и погон. Я – гражданский генерал, – пошутил Владимир Рачук.

Он повторил судьбу многих крупных руководителей советских времен – начал работу в Конструкторском бюро химавтоматики с азона и дошел до должности генерального директора – генерального конструктора предприятия по разработке и выпуску двигателей для космических ракет. Специалист крупного масштаба. Почетный гражданин Воронежа и лауреат Государственной премии, доктор технических наук, профессор и заведующий кафедрой ВГТУ.

Умный, требовательный, с высоким интеллектом и хорошо развитым чувством юмора. Личность, одним словом.

«Коммуна» предлагает читателям интервью с юбиляром на 3-й странице.

Праздник обновления и надежды

С места события | Своё 114-летие Эртильский район озаменовал районным Днём поля

Татьяна ЮШКИНА

...На въезде в Эртиль – оживленно и торжественно. На поле собралась специализация, механизаторы, руководители района и его хозяйств. Вдоль импровизированной выставочной площадки выстроилась новейшая техника, пришедшая сюда прямо с полей.

Старожилы и ветеранам – на удивление. Вездесущим мальчишкам – на радость, ведь в этот день ребята разрешали забираться в кабины и получать разглядеть пульты управления машин.

Участники и гости приехали из соседних Аннинского и Панинского районов, из пограничных Добринского района Липецкой области,

Мордовского и Токарево-районов Тамбовской области. Они быстро нашли общий язык – профессионалам одной сферы деятельности всегда есть что обсудить. Творческую атмосферу дополняли раздольные русские песни коллектива самодельности местного Дома культуры.

Окончание | Страница 4

Новая жизнь озера

Благоустройство | Городские власти начали приводить в порядок сквер «У озера»

На прошлой неделе в рамках подготовки к празднованию 425-летия Воронежа начались работы по очистке озера рядом с остановкой «Минская». Из водоёма уже откачали воду, а экскаватор очищает дно от ила и мусора, которые скопились здесь за несколько лет.

Мария ЩЕГЛОВА

Небольшое озеро на остановке «Минская» местные жители называют «Лебединым». В прошлом это был прекрасный уголок для отдыха: здесь был фонтан, располагались разноцветные скамейки, росли плакучие ивы. Но главным его украшением была пара лебедей. Сейчас их уже давно нет. В 90-х годах одного из лебедей съели местные божки, второй же умер от тоски.

Придать озеру «человеческий» вид местные власти

пытались не один раз: чистили дно озера, заселяли воду хлореллой, чтобы избавиться его от сине-зелёных водорослей. Но долгоиграющего эффекта это не принесло. Сейчас городские власти надеются, что вычистить озеро всё-таки удастся основательно.

Как сообщили «Коммуне» в пресс-службе городской администрации, после того, как дно будет очищено, озеро вновь заполнят водой. Когда-то его питали подземные родники. Не исключе-

но, что после расчистки они будут бить вновь. Помимо этого, запланировано благоустройство места отдыха. По проекту здесь появятся дорожки, выложенные плиткой, новые урны, скамейки, детское игровое и спортивное оборудование. Кроме этого, планируется организовать газоны и посадить кустарник. Общая стоимость работ по благоустройству сквера составляет около 5 миллионов рублей. При этом стоимость расчистки озера – 500 тысяч рублей.

Завершить работу планируется ко Дню города. Кстати, помимо озера на левом берегу ведётся благоустройство других зон отдыха – парков «Южный», «Дельфин», «Алые паруса» и «Шинников».

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ

Поддержка из фонда ЖКХ

Воронежская область представила в Фонд ЖКХ две заявки на получение финансовой поддержки в размере 715 миллионов рублей. Из этой суммы почти 360 миллионов рублей в течение текущего года должны пойти на капитальный ремонт многоквартирных домов в 39 муниципальных образованиях и переселение граждан из аварийного жилья в Воронеже, Лисках, Боброве, Россоши и Борисоглебске. Оставшиеся 355 миллионов рублей планируется направить на реализацию программы по переселению граждан из аварийного жилья в 10 сельских районах области.

По дороге в космос

Воронежский завод «Водмашоборудование» оснащает компактными очистными сооружениями космодром Байконур. Как сообщили «Коммуне» в пресс-службе предприятия, в нынешнем году поставятся оборудование для площадки 31 и проектируются усреднитель и неспоряющеуловитель. Кроме того, в Казахстане оборудованием завода оснащаются очистные сооружения Актобе и Петропавловска, а ранее были поставки в Алма-Ату, Астану и Павлодар.

Попросили уйти в отставку

«Молодогвардейцы» провели пикет напротив здания администрации Нововоронежа с требованием отставки градоначальника Сергея Мозгового. По мнению местных жителей, он ненадлежаще исполняет свои обязанности. Сергей Мозговой ответил, что в отставку он не собирается, так как его предприятие более половины жителей города. Кстати, под вопросом находится и его членство в партии «Единая Россия», сообщает пресс-служба «Единой России».

Уроки инсульта в нейрошколе

Вчера в Воронежской областной клинической больнице начала занятия нейрошкола по проблемам острого мозгового кровообращения. На неё приехали ведущие специалисты московских и петербургских клиник, областей Центрального федерального округа и Екатеринбурга. Поскольку данная патология занимает второе место в структуре общей смертности населения, и в России от неё ежегодно погибает около 450 тысяч человек, причем каждый третий в остром периоде, то разговор невропатологов и реаниматологов будет насыщенным и весьма полезным. Врачи проведут тренинги, обменяются опытом и новейшей информацией, познакомятся с организацией помощи инсультным больным в Воронежской области.

ВГУ научит китайцев

Воронежский государственный университет подписал соглашение с марийской китайской Гуанчжоу о проведении стажировок руководителей социальных и образовательных структур у нас. Подписание прошло в присутствии руководства города Санкт-Петербурга, Ленинградской области, общественной организации «Деловая Россия», Генконсульства КНР в Санкт-Петербурге. Как сообщили в пресс-службе ВГУ, на встрече также обсудили вопросы сотрудничества с двумя университетами провинции Гуандун.

Открыт сезон сурка

В Воронежской области с 5 июля по 31 августа можно охотиться на сурка-байбака. В районах области уже начали выдавать лицензии на любительскую и спортивную охоту. Допустимая норма добычи составляет почти 1700 особей. Больше всего разрешений выделено для охотничьих хозяйств Богучарского, Кантемировского, Павловского и Россошанского районов. Долгое время этот зверёк находился под защитой Красной книги. На территории области добыча этого зверька ведётся уже несколько лет.

Засох «идеальный дуб»

Шипов лес известен далеко за пределами Воронежа, а его главной визитной карточкой является так называемый «идеальный дуб». К двухсотлетнему гиганту постоянно навывали туристы, приезжали молодожёны и привязывали ленточки, чтобы брак был таким же крепким и идеальным. Но теперь всеобщий любимец и гордость Бутурлиновского района медленно, но уверенно погибает.

Вячеслав ТКАЧЁВ

– «Идеальным дубом» дерево называется потому, что у него прямой, как струна, ствол и красивая многометровая крона, – объясняет краевед Ольга Мозговая.

– Вдоль ствола проходит трещина, она вытягивается высоко-высоко. И в эту рану, как у человека, попадает всякая инфекция. Конечно, главной причиной болезни явилась сильная прошлогодняя засуха, – поведала помощник лесничего Любовь Рослик.

В паспорте «идеального дуба» называется «дерево номер один». Похожих на него деревьев в Шиповом лесу всего лишь четыре. Ближайший дуб значится под номером два. Так что замена ему вроде бы есть, но закрепится ли за преемником титул «идеального» – неизвестно.



Фото автора.

Разрешили ввоз овощей

Со вчерашнего дня Роспотребнадзор РФ разрешил ввоз в страну овощей из Чехии и Греции на основе сертификатов, гарантирующих их безопасность. Таким образом, запрет снят уже для шести государств, в том числе Испании, Нидерландов, Бельгии и Дании. В настоящее время ведомство изучает полученную от Еврокомиссии информацию ещё восьми государств о компетентных органах и лабораториях, выдающих сертификаты безопасности, гарантирующих отсутствие в партиях овощей кишечной палочки E.Coli.

Катастрофа на Волге

Число жертв крушения прогулочного теплохода «Булгария», затонувшего на Волге в минувшее воскресенье, достигло 49 человек. Спасено 79 человек, судьба остальных пассажиров пока не известна. Всего же на судне по данным информационных агентств находилось 207 пассажиров, в том числе 25 незарегистрированных. Сейчас специалисты выясняют причины трагедии. По одной из версий, ей могли стать неисправность одного из главных двигателей и крен судна. Президент Дмитрий Медведев объявил 12 июля Днём траура по жертвам катастрофы на Волге.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ

<http://www.kommuna.ru>

Вчера 835 754 За текущий месяц 8,175

TWITTER <http://www.twitter.com/KommunaNews>

ПОГОДА
Воронежский
гидрометецентр
АВТОТВЕТЧИК
265-21-57

По сведениям Воронежского гидрометецентра, сегодня днем по области переменная облачность, без осадков; ветер восточный умеренный; температура +24...+29.

13 июля по области – переменная облачность, без осадков; ветер юго-восточный умеренный; температура ночью +14...+19, днём +26...+31.

14 июля по области – переменная облачность, без осадков; ветер юго-восточный умеренный; температура ночью +14...+19, днём +28...+33.



ВАЛЮТА
\$ 28.0839
¥0.1959
€ 39.8033
¥0.216



9 722198 431121 11104

Праздник обновления и надежды

Начало | Страница 1

Мы не случайно совместили День поля с днём рождения нашего города, - обращаясь к собравшимся, сказал глава Эртильского муниципального района Сергей Бычуткин. - Пусть он послужит данью уважения к земле-матушке и каждый год собирает на этом поле добрых соседей и деловых партнёров.

А их у эртильцев много не только в силу географического положения. Объединяют соседей и делает их хорошими друзьями поиск, живая мысль, мотивация к созидательному труду. Поэтому праздник стал не просто обменом опытом, а действительно превратился в своеобразную творческую

сроки провели сев, применили необходимые удобрения. Если в прошлом году внесли удобрений 46 килограммов действующего вещества на гектар пашни, то в этом - почти в два раза больше. И особое внимание - качеству семенного материала.

- Объезд засеянных площадей показал высокую культуру земледелия и хорошее состояние посевов, - делится Сергей Бычуткин. - Верю в конечный результат, который поможет укрепиться нашим сельхозтоваропроизводителям и фермерским хозяйствам. Этому способствует и партия новой зерноуборочной, кормоуборочной и почвообрабатывающей техники, закупленная по весне.

мила Данковцева сегодня, как и все, - в приподнятом настроении. Оно и понятно: праздник Несколько лет назад мы рассказывали о начальном периоде деятельности этой фирмы на эртильской земле. Тогда она только приступила к обязанностям руководителя.

- Компания пришла в Эртиль в 2007 году, а сегодня в нашем ведении находится 26 тысяч гектаров пашни, - рассказывает Людмила Николаевна. - Сеем пшеницу ячмень, сою, кукурузу на зерно и корм, подсолнечник, свёклу. Все культуры, которые есть на эртильских землях, они есть и в нашей компании. На земле работаем рачительно: соблюдаем севооборот, сеем лучшими семенами, по современным технологиям.

Много новой импортной техники, что красовалась на выставочной площадке, принадлежит как раз ООО «Агрокультура-Эртиль». Для эртильских механизаторов это уже дано не новинка, а удобная и многофункциональная техника. С её помощью сеют кормовые культуры и заготавливают корма для своего животноводства. Сегодня уже припасли льняную долю: семь тысяч тонн сена, увеличивают запасы сена - сейчас косят однолетние травы. Вот только дожди - а их в районе за короткий срок выпало 3,5 месячной нормы - не помешали бы убрать вовремя.

- Не буду говорить об урожайности, - продолжает Людмила Николаевна, - считать будем в закромах. Люди стараются, условия для них созданы. Кстати, впервые за многие годы мы провели аттестацию рабочих мест.

А ещё начали сеять такую сложную культуру, как сахарная свёкла, первый раз посеяли сою. Пытались сеять озимый рапс, но он не подошёл для возделывания здесь. В прошлом году хотели начать выращивать амарант, но, к сожалению, помешала засуха. Впрочем, намерения остались. А ещё приобрели дорогостоящее оборудование и уже который год сеют кукурузу на зерно с последующей обязательной сушкой. Постоянный поиск и строгое соблюдение технологии - это и есть культура земледелия и животноводства. Словом, агрокультура.

- Сегодня у нас - праздник души, обновления и надежды, говорит Людмила Данковцева. - Мы на подъёме и верим в успех.



Глава Эртильского муниципального района Сергей Бычуткин.

лабораторию. И руководители, и механизаторы не просто получили мощный импульс для дальнейшей работы, но и стремление работать на технике ещё продуктивнее.

Сегодня на 104 тысячах гектаров эртильской земли подрастает более 43 тысяч гектаров зерновой группы, 29 тысяч гектаров подсолнечника, более 9 тысяч гектаров сахарной свёклы. Это - рекордный сев сахарной свёклы в масштабах района.

Прошлый год, к сожалению, был убыточным, но, несмотря на это, ни одно из хозяйств района или крестьянских хозяйств не пошатнулось, тем более не ликвидировано. Напротив, в этом году с удвоенной энергией взялись за дело. Сделали всё, чтобы получить хороший урожай: в агротехнически оптимальные

Помочь человеку закрепиться на родной земле - одна из наших главных задач, - подытоживает глава района. - Создаём условия для работы, помогаем определиться в дальнейшем развитии. Тем более, что мы не стоим на месте - модернизируем технику, ищем современные подходы к развитию сельскохозяйственного производства.

Сделав науку, добавляет: «А человек всё же не должен открываться от своих корней».

День поля тем временем набирал обороты. Целая группа в фирменных майках ООО «Агрокультура-Эртиль» представляет самую современную технику. Кстати, когда ещё увидишь столько механизаторов на одном поле? Обычно за дело. Сделали всё, чтобы получить хороший урожай: в агротехнически оптимальные



«Лебединое озеро»



Зрители поднимаются на вершину.

Чайковский под открытым небом

Театр | На «Ночь в Дивногорье» из Воронежа привезли «Лебединое озеро»

Проводится этот праздник шестой год подряд, и уже в четвёртый раз в красивейшем из уголков нашей области играет оркестр Воронежского театра оперы и балета. С 2008 по 2010 год в рамках проекта были показаны оперетты «Дамских дел мастер», «Цыганский барон» и «Марица». В этом году впервые привезли балет - «Лебединое озеро» П.И.Чайковского. Его показ приурочили к двадцатилетнему юбилею природного архитектурно-археологического музея-заповедника: в 1991 году музей получил статус государственного учреждения культуры.

Ольга ИЕВЛЕВА

Сцена и зрительские места были установлены на вершине меловой горы, и подниматься туда предстояло по узкой крутой лестнице. Когда за два часа до начала спектакля возле её подножия собралась толпа человек в двести, люди резонно заволновались: «А когда начнут пускать? А мы не опоздаем?»

- Начнём всех пускать в 21.20. У вас ещё час будет, всё успеете. Вы поймите, артистам нужно репетировать, привы-

кать к новым условиям. Кроме того, там наши сотрудники работают, МЧС. На горе ведь даже электричества нет. Специально огромные генераторы привезены, - увещевала покойных Валентина Серых, сотрудница музея. Она вместе со стражами порядка сдерживала натиск толпы. Полнейших, как и инспекторов ДПС, съехалось на праздник музыки немало.

В толпе случайно оказались и студенты Воронежского хореографического училища, участвующие в постановке.

Юные «лебеди» Марта и Полина рассказали об уже прошедшей репетиции.

- Мы впервые танцуем на открытом воздухе. Сцена меньше, чем в театре, и слегка наклонена. Немного мешает ветер, но, думаю, всё пройдёт хорошо, - оптимистично заявила Марта.

- К тому же это интересный опыт, - добавила Полина. - А от комаров мы вооружились.

Наконец, заждавшимся зрителям позволили подняться на вершину. И тут стало ясно, что спешили они не зря. Места на билетах не были указаны, и предстояло успеть занять лучшие.

Свободных сидений не было, некоторые зрители стояли. А кому-то из тех, кто всё же смог сесть, пришлось выгибаться из-за чужих голов.

За несколько минут до начала спектакля брызнул дождь. Оркестр и «зрительный зал» расцвели зонтами, ведь навес был только над

сценой. Однако дождь быстро прекратился, и спектакль всё же начался. Ночная тишина наполнилась музыкой несравненного Чайковского и щелчками фотоаппаратов. Дирижировала оркестром Татьяна Шипулина. Под её руководством музыканты прекрасно справились с непривычными условиями (один из трубачей признался, что ему не хватало отражения звука от стен и мешают насекомые).

Спектакль прошёл на одном дыхании, без антрактов. Главные партии блестяще исполнили Светлана Носкова (Одетта), Юлия Непомнящая (Одиллия) и Иван Алексеев (принц Зигфрид). Бурные аплодисменты стали подтверждением того, что постановка удалась.

А после гостей музея ожидало факельное шествие и посещение пещерного храма в честь иконы Сицилийской Божией Матери. Словно песок в часах, зрители вновь потекли по узкой лестнице, теперь уже вниз. Вдоль всего спуска стояли будущие археологи с исторического факультета ВГУ, освещая путь факелами. В сочетании с кроваво-красной лунной над горизонтом это создавало удивительную мистическую атмосферу.

Двери пещерного храма были гостеприимно открыты. Фотовспышки озаряли табуличку «Снимать запрещено» и икону Сицилийской Божией Матери. Датирована она серединой XVII века. Долго пробыл под окладом, она почти полностью почернела и недавно была восстановлена специалистами Воронежского музея имени И.Н.Крамского под руководством заведующей реставрационной мастерской Ольги Рябчиковой.

Покинув храм гости далее были предоставлены сами себе. Кто-то отправился в ночное кафе, кто-то разбегался по домам, а кто-то отправился к палаткам на берег реки Тихая Сосна.



Передовые работники ООО «Агрокультура-Эртиль».

ПРОИСШЕСТВИЕ

Роковая поездка на «Нижнюю»

Сразу три уголовных дела по статьям «Гребёж», «Насильственные действия сексуального характера» и «Изнасилование 22-летней девушки» были возбуждены в отношении 26-летнего парня, недавно вышедшего из заключения.

Вячеслав ТКАЧЁВ

По материалам следствия, к студентке одного из воронежских вузов на остановке «Ул. Нижняя» подошёл молодой человек и спросил: «Который час?» Как только студентка достала телефон, он вцепился в сотовый и попытался его вырвать. Но девушка оказалась не из робкого десятка и попы-

талась оказать сопротивление. В этот момент нападавший достал нож и ударил её по руке. Мобильник выпал, и парень, подхватив его, стал убежать. Но студентка не стала сдаваться и догнала злоумышленника. В этот момент она приставил нож к горлу несчастной и повёл её за гаражи. Там он повалил жертву на землю и изнасиловал.

Обо всём случившемся потерпевшая сообщила в полицию. На следующий день молодого человека задержали.

- Подозреваемый неоднократно был судим и недавно освобождён из мест лишения свободы, - рассказал следователь Следственного отдела по Левобережному району СУ СК по Воронежской области Сергей Барбашов. - В настоящий момент он находится в СИЗО.

Ранив девушку ножом, преступник повредил ей связки. Студентке было сделано несколько операций.

ЗАКУПАЕМ ЧЕСНОК Телефон 8-920-210-33-66

Воронежский зоопарк информирует, что здесь можно приобрести книги земляка, писателя, журналиста, путешественника, ведущего программы «В мире животных» Василия Михайловича Пескова. Все творчество В.М.Пескова собрано в 12 томах книг, под названием «Окно в природу».

Адрес Воронежского зоопарка: ул.Полины Осипенко, ба, парк Авиастроителей. Цена комплекта из 12 книг - 3300 рублей, в розницу 1 книга - 300 рублей. Заказ по телефону: 239-49-41.

В Воронежском зоопарке проходит персональная выставка Сергея Жданова «Живая природа» (о В.М.Пескове). Вход свободный. Реклама. Цена указана на момент публикации.

ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ «РОСТЕЛЕКОМА»:
ЗВОНКИ НА ТЕЛЕФОНЫ СПРАВОЧНОЙ СЛУЖБЫ БЕСПЛАТНЫЕ

Воронежский филиал ОАО «Ростелеком» напоминает абонентам, что звонки на номера справочных служб бесплатные. Они не тарифицируются и не учитываются системой повременного учета стоимости звонков, независимо от длительности разговора. Начисления за продолжительность соединения с бесплатными справочными службами в счете на оплату услуг не указываются.

Звонки на телефоны платной справочной службы (138 или 8 8094500138) тарифицируются в размере 42 рубля за каждую минуту соединения только в случае получения абонентом необходимой справки.

Основные справочные службы и номера телефонов:

150	Единый номер поддержки клиентов (звонки с мобильных телефонов на номер 8-800-450-0150 - бесплатные)
8 800 450 0150	
118	Бесплатная справка по полным данным физических лиц (фамилия, имя, населенный пункт, название улицы) и по социально значимым организациям
8 800 450 0118	
138	Платные информационно-справочные услуги (42 руб. за каждую минуту)
8 809 450 0138	

С полным списком телефонов справочных служб можно ознакомиться на сайте Воронежского филиала ОАО «Ростелеком»: <http://center.rt.ru/>

Стоимость - на момент публикации.

ВЫИГРАЙ ВНЕДОРОЖНИК в конкурсе ЛУЧШИЙ МЕХАНИЗАТОР РОССИИ 2011

Компания Ростсельмаш проводит конкурс «Лучший механизатор России». Звание присваивается за самые высокие намолоты на комбайнах Ростсельмаш.

Конкурс проводится в четырех номинациях:

- Лучший механизатор на комбайне TORUM
- Лучший механизатор на комбайне ACROS
- Лучший механизатор на комбайне VECTOR
- Лучший механизатор на комбайне NIVA

Подведение итогов в декабре 2011 г.

Регистрация на сайте <http://konkurs.rostselmash.com/> или по телефону (863) 300-35-53, 250-36-76

РОСТСЕЛЬМАШ

КОММУНА

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Главный редактор Виктор РУДЕНКО.
Дежурный по номеру Наталья СТОЛПОВСКАЯ.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
Для справок 8 (473) 251-24-87.

ОТДЕЛЫ:
Региональных проектов 8 (473) 253-32-10.
Общественно-политической информации 8 (473) 255-14-74.
Социальных проблем и права 8 (473) 255-68-23.
Культуры, образования 8 (473) 253-29-47.
Экономики 8 (473) 255-08-46.
Семьи и воспитания 8 (473) 251-24-88.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
тел./факс 8 (473) 239-00-88, тел. 293-93-70.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»
«Воронежская неделя» 8 (473) 255-14-74.
«Коммуна плюс» 8 (473) 255-14-74.
«Кольцовский сквер» 8 (473) 253-29-47.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Материалы под рубриками «Слово депутату», «Воронежская мэрия» публикуются на договорной основе.

Газета зарегистрирована в Центральном Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851.

Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.
Подписные индексы: 51156, 51214, 51221, 51213. Заказ № 1800.
Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 17860 (подписка - 16020) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена 5 руб.